
O nás

• Otevřená firemní kultura s vynikající pracovní atmosférou a plochou hierarchií

• Nejmodernější a digitální zpracování všech procesů mezi zaměstnavatelem a zaměstnancem prostřednictvím

naší aplikace

• Jednoduché podání žádosti o dovolenou a náhradní volno prostřednictvím aplikace

• Výplatnice, mzdové účetnictví, dokumenty, místo výkonu práce včetně odpracovaných hodin, vše přehledně v

aplikaci

• Jednoduché nahrání výkazů práce nebo dokumentů, které mají být zpracovány,  prostřednictvím aplikace, bez

nutnosti dostavit se osobně na pobočku

• Smlouva na dobu neurčitou a plat založený na výkonu

• Kompenzace přesčasů, nadprůměrné sociální příspěvky, příspěvek na dopravu, brzký výplatní termín

• Plná podpora při osobním a profesním rozvoji

Hodnocení našich zaměstnanců naleznete zde: Recenze Starke Jobs Aue

Elektrikář – Schönheide, Německo

(186)

 Standort: Schönheide, Erzgebirge  Anstellungsart(en): 3 směnný provoz  Arbeitszeit:

40 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 2500 - 3000 Euro pro Monat

Elektrikář – Schönheide, Německo

Elektrikář – Schönheide, Německo

Obsazujeme pozici elektrikář ve společnosti v saském Schönheide. Zaměstnavatelem je moderní

a inovativní společnost, která svou pozici na trhu upevňuje vývojem a modernizací nástrojů pro

slévárenský průmysl. Její výrobky nacházejí uplatnění hlavně v automobilovém průmyslu.

Pracoviště je tak vybaveno moderními stroji a systémy, neustálým zlepšením ale prochází i

systém benefitů a mzdová ohodnocení zaměstnanců. Pokud tedy hledáte pestrou a zajímavou

práci ve firmě, kde je na spokojenost zaměstnanců kladen stejný důraz jako na profitabilitu

společnosti, pak je tato nabídka práce na dojíždění do Německa určena právě vám.

Náplň práce:

Provádění elektrotechnických prací

Plánování, instalace a údržba elektrotechnických systémů

https://g.page/starke-jobs-aue


Požadujeme:

Vzdělání v oboru elektrotechnika, mechatronika

Znalosti bezpečnosti technických systémů

Schopnost číst ve schématech obvodů a zapojení

Samostatnost a svědomitost

Orientace na kvalitu odvedené práce

Nemčinu nejméně A2

Řidičský průkaz a vlastní auto na dojíždění

Nabízíme:

Práci v Německu na hlavní pracovní poměr

Německou smlouvu na dobu neurčitou

Německé sociální, zdravotní a důchodové pojištění

Zajímavé mzdové ohodnocení a další benefity

Tato nabídka práce na dojíždění je určena mužům i ženám. Pokud Vás nabídka práce na pozici

elektrikář zaujala, kontaktujte Tomáše Borla z personální agentury Starke Jobs v Aue na e-

mailu aue@starke-jobs.com. Pokud hledáte práci raději v jiném oboru, podívejte se na

další nabídky práce v Německu. Na e-mail uvedený v každé nabídce zašlete, prosím, Váš

strukturovaný životopis s uvedením kontaktu na Vás. Nevíte, jak napsat životopis? Nechce se

Vám nad ním trávit příliš mnoho času? Zkuste si vytvořit životopis online přímo na našem

webu.

Nabídka práce v Německu

Možnost pracovat v Německu dnes může mít úplně každý. Už pár let není třeba žádného

pracovního povolení ani víza k tomu, abyste dnes poslali životopis a zítra mohli nastoupit do nové

práce v Německu. I v roce 2023 se mluví o nutnosti zvýšit mzdy. Čeká nás v dohledné

době minimální mzda 14 €? O výhodách s tím spojených se můžete dočíst na našem

blogu. Kromě toho se v našich článcích věnujeme tématům, které se s prací v Německu

neodmyslitelně pojí. Jakou si vybrat daňovou třídu v Německu? Jak požádat o Kindergeld? Co

dělat, když onemocníte? Jaká jsou vaše práva a postavení na trhu práce v Německu, pokud do

práce v Německu pouze dojíždíte, ale trvale žijete s Česku? A jak bude vypadat rok 2023 pro

pracující v Německu? I na tohle vám na našem blogu odpovíme!

https://prace.starke-jobs.com/personalni-agentura/nemecko-prace-aue/
https://prace.starke-jobs.com/prace-nemecko/
https://prace.starke-jobs.com/zivotopis-jak-napsat-strukturovany-zivotopis-online-zdarma/
https://prace.starke-jobs.com/minimalni-mzda-14-eur-nemecko/
https://prace.starke-jobs.com/blog/
https://prace.starke-jobs.com/blog/
https://prace.starke-jobs.com/dane-v-nemecku-jsou-ferove-vyplati-se-ale-pocitat/
https://prace.starke-jobs.com/kindergeld-pridavky-na-deti-v-nemecku/
https://prace.starke-jobs.com/prace-v-nemecku-novinky-2023/
https://prace.starke-jobs.com/prace-v-nemecku-novinky-2023/


Více informací

 Měsíční plat  €3000 ~ €3500

 Adresa  Schönheide, Německo

 Úroveň zkušeností  Začátečník

 Počet let praxe  0-2

 Telefon  +420603142799

 Vyberte úroveň němčiny  A2

Nabízíme Vám

německé sociální pojištění při práci na plný pracovní úvazek

25 dní dovolené (navyšování dle délky trvání pracovního poměru)

denní příspěvek na cestu (Fahrgeld) – nepodléhá zdanění

příspěvky na dovolenou a vánoce (navyšování dle délky trvání pracovního poměru)

příplatky za noční směny za noční a extra směny

práce v blízké dojezdové vzdálenosti od místa bydliště

průběžné zvyšování mzdy díky oborovýcm příplatkům a neustále rostoucí tarifní mzdě

přátelský tým, ve kterém si můžete pravidelně vyměňovat zkušenosti

cílené zapracování a příprava na vaše nové pole působnosti jako zaměstnance ve výrobě

Kontaktní údaje

Starke Jobs GmbH & Co.KG Aue

Alfred-Brodauf-Straße 5

08280 Aue 

 

Pan Borl

Recruiting 

+420 603 142 799

WhatsApp: 00420603142799

E-Mail: aue@starke-jobs.com

 

 

 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Dlouhodobý, Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ
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